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Приветствую Вас, друзья! Благодарю за то, что 

выбрали мой мастер-класс. Меня зовут Люба, и я очень 

люблю вязать.  

 Этот мастер-класс является моей разработкой и 

предназначен только для Вашего личного пользования. Я 

очень прошу уважительно относиться к моему труду. 

Перепродажа, пересылка, публикация, переводы на другие 

языки и прочее распространение данного мастер-класса 

ЗАПРЕЩЕНО!!! Вы можете вязать и продавать игрушки по 

этому мастер-классу. Главное, указывайте меня как автора 

при публикации своих работ в соцсетях - @little_lamb_ami . 

Это поможет узнать обо мне и моих мастер-классах, как 

можно большему количеству людей. Так же это даст мне 

возможность видеть Ваши работы, связанные по моему 

мастер-классу.  

 Приобрести любой из моих мастер-классов можно 

только у меня лично, на моей странице в инстаграм, в VK, 

или на сайте «Boosty». Вы везде найдёте меня под одним 

и тем же никнеймом - «little_lamb_ami». Все сторонние 

страницы или лица, продающие мои МК, мошенники! 

 Я постаралась написать этот мастер-класс 

максимально подробно, чтобы по нему могли вязать 

мастерицы разного уровня подготовки. Если у Вас 

возникнут вопросы при создании игрушки, пожалуйста, 

свяжитесь со мной. Мой Инстаграм: @little_lamb_ami 

          Моя почта: lag-lyubov1002@mail.ru 

 Желаю Вам отлично провести время за вязанием! С 

уважением, Люба!  

 

 

mailto:lag-lyubov1002@mail.ru


Автор МК «Овечка» - Лагутенок Любовь (@little_lamb_ami) 
 

МАТЕРИАЛЫ 

- В качестве основной пряжи используем Himalaya koala, 

белого цвета №75711, или любой другой 

понравившийся оттенок. Понадобится примерно 110-

120 грамм; 

- В качестве дополнительной пряжи используем 

Himalaya Dolphin baby, цвет №80317 серо-бежевый, 

или любой другой понравившийся оттенок. Так же цвет 

№80309 ярко-розовый, для ушек, и №80301 белый, 

для белков глаз.; 

- Пряжа YarnArt Jeans, цвет №53 чёрный, для стрелок и 

бровей.; 

- Крючок №3,5 и №4,5; 

- Иглу с толстым ушком для пришивания и утяжки; 

- Глазки на безопасном креплении 20 мм, 

трапециевидные с искоркой; 

- Реснички; 

- Клей «Момент КРИСТАЛЛ»; 

- Маркер, или нить контрастного цвета; 

- Наполнитель, у меня холофайбер-шарики; 

- Ножницы; 

- Сухая пастель и кисти для тонировки; 

- Шплинт размером 3,2*32мм, и два диска 50 мм для 

крепления головы. 
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РЕКОМЕНДАЦИИ 

Если Вы вяжете игрушку из других материалов, то 

размер глаз и дисков подбирайте самостоятельно в 

процессе вязания. 

Вязание должно быть плотным, что бы не было 

дырочек, и наполнитель не было видно через них. Если 

полотно получается рыхлым, попробуйте взять крючок 

меньшего размера. Наполняем все детали по ходу 

вязания. 

Шплинт для шеи лучше подбирать в процессе вязания. 

Для этого лучше иметь несколько дополнительных 

размеров, меньше и больше указанного размера в МК.  

Если Вы делаете глазки с 

ресничками, приклейте их до 

начала вязания игрушки, что бы 

клей успел высохнуть. Ресницы 

клеим на торец глаза, клеем 

«Момент КРИСТАЛЛ». 
(P.s. я использую один ряд ресниц, 

разделив его на два глаза.) 
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НЕ ОТКРЫВАЕТСЯ ВИДЕО? 

 Что делать если не открывается видео: 

1) Первое что нужно сделать, это скачать мастер-класс на 

Ваше устройство, телефон либо компьютер. Если этого не 

сделать и открывать МК с почты, ссылки на видео не будут 

работать.; 

2) Обычно хватает первого пункта. Но если видео всё же 

не открываются, значит дело в программе, через которую 

Вы его открываете. Я всегда пользуюсь «Диск Drive PDF 

viewer». Вот такой значок. →  Проблем не 

возникаем с открытием видео никогда.; 

3) Если всё что я написала не помогло, просто долгим 

нажатием копируем ссылку из МК, и вставляем её в 

адресную строку браузера. Нажимаем «поиск» или 

«перейти» и смотрим видео. 

 

ОБОЗНАЧЕНИЯ 

КА – кольцо амигуруми.  

вп – воздушная петля. 

сбн – столбик без накида.  

уб – убавка.  

3-я убавка – убавка из трёх сбн. 

пр – прибавка. 

ПССН – полустолбик с накидом. 

ССН – столбик с накидом.  

сс – соединительный столбик. 

(…)*n – повторите то, что указано в скобках, n-е количество 

раз. 

Петля смещения – дополнительный сбн в конце ряда, 

чтобы выровнять маркер. 
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НОГИ 

 Начинаем вязание дополнительной нитью и крючком 

№3,5. Маркер проходит ровно по центру ноги сзади. При 

необходимости выравниваем его петлями смещения. 

Наполняем ноги не до конца, 

оставляем несколько верхних 

рядов не наполненными. 

1) 6 сбн в КА;   

2) 6 пр  = 12 сбн; 

3) (1 сбн, пр)*6 = 18 сбн; 

4) (пр, 2 сбн)*6 = 24 сбн; 

5) 24 рельефных столбика; 

 Как вяжутся рельефные столбики, смотрите в видео: 

https://youtu.be/0fNOgz43Tns 

 

 

 

6-7) 2 ряда по 24 сбн; 

8) 6 сбн, 6 уб, 6 сбн = 18 сбн;   

9) (1 сбн, уб)*6 = 12 сбн; 

10) 12 сбн; 

Меняем нить на основную, 

Himalaya koala. Так же меняем 

крючок на №4,5.  

Дополнительную нить обрезаем 

и закрепляем. 

https://youtu.be/0fNOgz43Tns
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11) 12 пр = 24 сбн; 

12-13) 2 ряда по 24 сбн; 

14) 3 сбн, уб, (6 сбн, уб)*2, 3 сбн = 21 сбн; 

15) 21 сбн; 

16) (уб, 5 сбн)*3 = 18 сбн; 

17) 18 сбн; 

18) 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*2, 2 сбн = 15 сбн; 

19) (уб, 3 сбн)*3 = 12 сбн; 

20-21) 2 ряда по 12 сбн. 

 При необходимости 

выравниваем маркер по 

центру. Складываем ножку 

и провязываем за обе 

стенки 6 сбн. Нить 

обрезаем, закрепляем. 

 Вторую ножку вяжем 

точно так же. 

 Сделаем утяжку на 

ножках. Для этого берём 

коричневую или чёрную нить и 

иглу. 

 Смотрите видео про 

утяжку: 

https://youtu.be/h4rypaCiJ_4 

 Вводим иглу по центру 

стопы снизу, выводим по центру между 7 и 8 рядами. Снизу 

оставляем небольшой хвостик нити.  

https://youtu.be/h4rypaCiJ_4
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Опять вводим иглу по центру снизу, выводим по центру 

между 7 и 8 рядами. И ещё раз вводим иглу по центру 

снизу, выводим сверху, отступив от центральной точки 

чуть вверх. Тянем за оба конца 

нити, что бы получилась утяжка. И 

в конце вводим иглу по центру 

между 7 и 8 рядами, и выводим по 

центру снизу. Оба конца нити 

завязываем между собой на 

несколько узелков, и прячем 

хвостики внутри ноги. 

 

 

РУКИ 

Начинаем вязание дополнительной нитью и крючком 

№3,5. Маркер проходит ровно по центру руки сзади. При 

необходимости выравниваем его петлями смещения. 

Наполняем руки не до конца, 

оставляем несколько верхних рядов 

не наполненными. 

1) 6 сбн в КА;   

2) 6 пр = 12 сбн; 

3) (1 сбн, пр)*6 = 18 сбн; 
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4) 18 рельефных столбиков; 

5-6) 2 ряда по 18 сбн; 

7) 3 сбн, 6 уб, 3 сбн = 12 сбн;   

8) 12 сбн; 

Меняем нить на основную, 

Himalaya koala. Так же меняем 

крючок на №4,5. Дополнительную 

нить обрезаем и закрепляем. 

 

9) (пр, 1 сбн)*6 = 18 сбн; 

10) 18 сбн; 

11) 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*2, 2 сбн = 15 сбн; 

12-13) 2 ряда по 15 сбн; 

14) (уб, 3 сбн)*3 = 12 сбн; 

15-19) 5 рядов по 12 сбн.   

При необходимости 

выравниваем маркер по центру. 

Складываем руку и провязываем 

за обе стенки 6 сбн. Нить 

обрезаем, закрепляем. 

Вторую руку вяжем точно так же.   

Делаем утяжку на копытцах, так же как мы делали на 

ножках. Вводим иглу по центру снизу, выводим между 6 и 

7 рядами сверху. Повторяем ещё два раза, и делаем 

утяжку, потянув за оба конца нити. Ниточки завязываем 

между собой и прячем внутри ручки.  
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ТЕЛО 

 Тело вяжем основной нитью и крючком №4,5. Маркер 

проходит ровно по центру спины. При необходимости 

выравниваем его, провязав петли смещения. 

1) 6 сбн в КА; 

2) 6 пр = 12 сбн; 

3) (1 сбн, пр)*6 = 18 сбн; 

4) (пр, 2 сбн)*6 = 24 сбн;   

5) (3 сбн, пр)*6 = 30 сбн; 

6) 1 сбн, пр, (4 сбн, пр)*5, 3 сбн = 

36 сбн; 

7) (5 сбн, пр)*6 = 42 сбн; 

8) 42 сбн; 

 В следующем ряду будем 

ввязывать ножки. Для удобства 

можно отметить сбн в теле за 

которые будут ввязываться 

ножки. Так же перед этим 

выравниваем маркер, ровно по 

центру спины. 
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 Смотрите видео про 

ввязывание ножек: 

https://youtu.be/k4GU30NrJcc 

9) 7 сбн, 6 сбн с левой ногой, 16 

сбн, 6 сбн с правой ногой, 7 сбн 

= 42 сбн; 

10-12) 3 ряда по 42 сбн; 

13) (уб, 5 сбн)*6 = 36 сбн; 

14) 36 сбн; 

15) 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*5, 2 сбн 

= 30 сбн;   

16-18) 3 ряда по 30 сбн; 

 В следующем ряду будем 

ввязывать ручки. Перед этим 

выравниваем маркер по центру. 

 

 

 

 

19) 5 сбн, 6 сбн с левой рукой, 

8 сбн, 6 сбн с правой рукой, 5 

сбн = 30 сбн; 

 

 

20) (уб, 3 сбн)*6 = 24 сбн; 

21-22) 2 ряда по 24 сбн; 

23) 1 сбн, уб, (2 сбн, уб)*5, 1 сбн 

= 18 сбн; 

Наполняем тело и шею. 

Берём шплинт и диск 50 мм, и 

https://youtu.be/k4GU30NrJcc
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вставляем их вместе в 

отверстие шеи. Диск должен 

занимать всё пространство в 

шее. Продолжаем вязание. 

 

24) (уб, 1 сбн)*6 = 12 сбн; 

 Пока ещё вязание не 

закрыто, можно добавить 

наполнитель в шею.  

Ставим диск на ребро и 

добавляем под него 

наполнитель. Затем ставим 

диск на место и продолжаем 

вязание.   

25) 6 уб = 6 сбн. 

  

Переставляем шплинт 

на 1-2 ряда вниз. Как это 

сделать смотрите в видео: 

https://youtu.be/tcxuFuUkCs4 

 

 

 

https://youtu.be/tcxuFuUkCs4
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С помощью иглы 

стягиваем отверстие за 

передние стенки петель. 

Каждую петельку 

подтягиваем в отдельности. 

Нить закрепляем и прячем 

внутри тела. 

 

 

 

ХВОСТ 

 Хвост вяжем основной пряжей, и крючком №4,5. 

1) 6 сбн в КА; 

2) 6 пр = 12 сбн;   

3) 4 уб, 4 сбн = 8 сбн. 

 Складываем деталь, и 

провязываем за обе стенки 

4 сбн. Нить обрезаем, 

оставив небольшой конец 

для пришивания. 

 Находим для хвостика 

лучшее место, и 

пришиваем его. 
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ГОЛОВА 

 Начинаем вязание дополнительной нитью, и крючком 

№3,5. 

1) 5 вп, со 2-й петли от крючка вяжем – пр, 2 сбн, 4 сбн в 

одну петлю, по другой стороне 2 сбн, пр = 12 сбн; 

 Устанавливаем маркер, и продолжаем вязание. 

2) 2 пр, 2 сбн, 4 пр, 2 сбн, 2 пр = 20 сбн; 

3) (1 сбн, пр)*2, 2 сбн, (1 сбн, пр)*4, 2 сбн, (1 сбн, пр)*2 = 28 

сбн; 

4) 28 сбн; 

 В следующем ряду будем 

провязывать 8 прибавок ПССН по 

центру мордочки сверху. Их можно 

заранее отметить маркерами. 

Следим за тем, чтобы они 

располагались ровно по центру. 

5) 3 сбн, 8 пр ПССН, 17 сбн = 36 сбн; 

6) 3 сбн, (1 пр, 1 сбн)*8, 17 сбн = 44 сбн; 

Следим за тем, чтобы прибавки ПССН в седьмом ряду 

были ровно по бокам, на одном уровне. 

7) 2 пр ПССН, 5 сбн, (пр, 2 сбн)*6, 3 сбн, 2 пр ПССН, 14 сбн 

= 54 сбн;  

8) 54 сбн;   

9) 42 сбн, меняем нить на 

основную (koala), и берём 

крючок №4,5, провязываем 12 

сбн = 54 сбн; 
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Далее всё вяжем только 

основной нитью, 

дополнительную нить 

обрезаем и закрепляем. 

10-14) 5 рядов по 54 сбн; 

15) (уб, 7 сбн)*6 = 48 сбн; 

16-17) 2 ряда по 48 сбн; 

 На данном этапе крепим 

глаза.  

Глаза диаметром 20 мм 

вставляем между 6 и 7 

рядами, на расстоянии 

равном - (пр, 1сбн)*6, если 

считать по 6-му ряду. 

Крепим заглушки и продолжаем вязание. 

18) 3 сбн, уб, (6 сбн, уб)*5, 3 сбн = 42 сбн; 

19) (уб, 5 сбн)*6 = 36 сбн; 

20) 2 сбн, уб, (4 сбн, уб)*5, 2 сбн = 30 сбн; 

21) (уб, 3 сбн)*6 = 24 сбн; 

 Крепим голову к телу. Шплинт от 

тела вставляем примерно между 12 и 13 

рядами головы.  
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Изнутри головы на шплинт 

одеваем второй диск диаметром 

50 мм. С помощью шплинтовёрта 

или круглогубцев закручиваем 

усики шплинта. Закручиваем 

туго, подживая то один то другой 

усик шплинта.  

 Смотрите видео про 

крепление головы к телу: 

https://youtu.be/DgVWPI2uLcg 

 После того как голова 

прикручена к телу, можно 

начинать наполнять её. 

22) 1 сбн, уб, (2 сбн, уб)*5, 1 сбн 

= 18 сбн; 

23) (уб, 1 сбн)*6 = 12 сбн; 

24) 6 уб = 6 сбн. 

 До конца наполняем 

голову. Обрезаем нить, 

оставив небольшой хвостик, 

и с помощью иглы 

стягиваем отверстие. Нить 

закрепляем и прячем 

внутри головы. 

 

 

 

 

https://youtu.be/DgVWPI2uLcg
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УТЯЖКА 

 Для утяжки нам 

понадобится прочная нить в 

цвет мордочки, и длинная 

игла. Под мордочкой, межу 8 и 

9 рядами, отмечаем три точки, 

через которые мы и будем 

делать утяжку. 

 Смотрите видео про 

утяжку: 

https://youtu.be/OMiiuJTS17E 

 Вводим иглу в точку №1, выводим её во внешнем 

уголке правого глаза. Далее вводим иглу во внутренний 

угол правого глаза, и выводим её в точке №2. Повторяем 

ещё раз: точка №1 → внешний угол правого глаза → 

внутренний угол правого глаза → точка №2. Хорошо 

подтягиваем оба конца нити, что бы глаз как бы утонул в 

голове, и сел на своё место. Завязываем ниточки между 

собой на пару крепких узелков.  

 

https://youtu.be/OMiiuJTS17E
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 Утяжку левого глаза делаем аналогично. Вводим иглу 

в точку №3, выводим её во внешнем уголке левого глаза. 

Далее вводим иглу во внутренний угол левого глаза и 

выводим в точке №2. Подтягиваем рабочую нить, и 

повторяем действие ещё раз: точка №3 → внешний угол 

левого глаза → внутренний угол левого глаза → точка №2. 

Снова подтягиваем рабочую нить и завязываем несколько 

узелков. 

 Этой же нитью продолжаем утяжку. Вводим иглу 

между 1 и 2 рядами мордочки снизу, ровно по центру. 

Выводим её в точке №2. Подтягиваем нить, и снова вводим 

иглу между 1 и 2 рядами мордочки, но выводим её уже во 

внутреннем уголке правого глаза. Хорошо подтягиваем 

нить, и переходим к утяжке переносицы.  

 Из внутреннего уголка правого глаза поднимаемся 

вверх на 1-2 ряда, и вводим туда иглу (максимально близко 

к глазу). Выводим её в том же месте, только возле левого 

глаза. Опускаемся вниз до внутреннего уголка левого 

глаза, и вводим туда иглу. Выводим её во внутреннем 

уголке правого глаза и 

повторяем утяжку 

переносицы ещё раз. Только 

в конце из внутреннего 

уголка левого глаза иглу 

выводим уже в точке №2. 

Подтягиваем ещё раз 

рабочую нить и заканчиваем 

утяжку. Завязываем оба 

конца нити на несколько 

крепких узелков и прячем их внутри головы.  
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ОФОРМЛЕНИЕ МОРДОЧКИ 

 Смотрите видео про оформление мордочки: 

https://youtu.be/_620SybRB50 

Коричневой пряжей вышиваем носик на 1-2 рядах 

мордочки. Для начала разметим его булавками, в форме 

треугольника. Затем коричневой пряжей вышьем по два 

стежка из центральной точки в каждую сторону.  

 Белой плюшевой пряжей вышьем белки глаз. 

Приклеим их клеем «Момент КРИСТАЛЛ». Пряжей YarnArt 

Jeans чёрного цвета вышьем 

стрелочки и бровки. Нить 

используем в два сложения.  

 Брови вышиваем между 

8 и 9 рядами на расстоянии 

примерно 6-7 сбн друг от 

друга. Делаем по два стежка 

на каждую бровь, 

захватывая 4 сбн в длину. 

 

 

УШКИ 

 Для каждого уха вяжем по две детали, одну розовую из 

Himalaya dolphin baby (крючок №3,5), вторую белую из 

Himalaya koala (крючок №4,5). Вяжутся они по одной схеме, 

поворотными рядами. Затем складываем их вместе и 

обвязываем по кругу пряжей Himalaya koala. Первой вяжем 

розовую деталь. 

1) 10 вп, со 2-й петли от крючка провязываем – 8 сбн, 4 сбн 

в одну петлю, по другой стороне 8 сбн = 20 сбн; +вп, 

поворот 

https://youtu.be/_620SybRB50
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2) 8 сбн, 4 пр, 8 сбн = 24 сбн;  + вп, поворот 

3) 8 сбн, (1 сбн, пр)*4, 8 сбн = 28 сбн.  

 Провязываем воздушную петлю 

и обрезаем нить на розовой детали. 

Белую деталь вяжем точно так же, 

но нить в конце не обрезаем, а 

продолжаем вязание и 

объединение двух деталей.  

Провязываем воздушную петлю и 

разворачиваем белую деталь, сверху 

на неё кладём розовую деталь и 

делаем обвязку 28 сбн за обе стенки.  

В конце провязываем воздушную 

петлю, и обвязываем ещё низ уха, 

предварительно заправив все ниточки 

внутрь. Провязываем по низу 5 сбн и 

ещё один сбн в первую петлю обвязки.  

 

Складываем ухо и провязываем 

за обе стенки 3 сбн. Либо можно 

сшить его иглой. Ушко готово.  

 Второе ухо вяжем точно так же. 
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Булавками прикалываем ушки по бокам головы. И 

пришиваем их примерно на 13-15 рядах. Пришиваем их 

примерно на уровне глаз.  

 

ТОНИРОВКА 

  

Последнее, что нам 

осталось сделать, это 

тонировка. Для этого берём 

сухую пастель, и пару кистей 

небольшого размера. 

Смотрите видео про 

тонировку: https://youtu.be/6-

JNodkAiLo 

Розовой пастелью тонируем носик, щёчки и веки. 

Пастелью тёмно-коричневого, или серо-коричневого цвета 

тонируем перемычку под носиком, и утяжку на копытцах. 

 Так же можно сделать веснушки нашей овечке. Для 

этого подойдёт акриловый маркер для ткани коричневого 

цвета.  

https://youtu.be/6-JNodkAiLo
https://youtu.be/6-JNodkAiLo
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Вот и всё! Наша милая овечка готова, поздравляю!  
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